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1. Neka su dati skupovi

A =

{
sin

(
5n− 10

4n+ 1
π

) ∣∣∣∣ n ∈ N
}

i B =

{
n3(m+ 1)m

8(m3 + 2n3)(−m)m

∣∣∣∣ n,m ∈ N
}
.

a) [6] Na�i supA, inf A,minA i maxA (ako postoje).

b) [6] Na�i supB, inf B,minB i maxB (ako postoje).

v) [3] Na�i sup(A ∪B), inf(A ∪B),min(A ∪B) i max(A ∪B) (ako postoje).

2. Neka je 0 < ε < 1 i a ∈ R. Niz {xn}n∈N je definisan na slede�i naqin:

x1 = a, xn+1 = a+ ε sinxn, n > 1.

a) [8] Dokazati da je niz {xn}n∈N konvergentan.

b) [4] Ako sa ξ oznaqimo graniqnu vrednost lim
n→∞

xn, dokazati da je ξ jedinstveno rexe�e jednaqine

x− ε sinx = a.

3. Neka su date funkcije f, g :
[
−π

2
,+∞

)
→ R,

f(x) =

{
arctg 3

√
x, x > 0

(
√
4 + x− 2e

x
8 )(sinx)−2 + a, x ∈

[
−π

2
, 0
) , g(x) =

{
ln(1 + |x− x2|), x > 0

b, x ∈
[
−π

2
, 0
) .

a) [4] Na�i konstante a i b takve da funkcije f i g budu neprekidne na
[
−π

2
,+∞

)
.

b) [6] Za takve vrednosti a i b ispitati diferencijabilnost funkcije f(x)g(x) na
[
−π

2
,+∞

)
.

v) [5] Za takve vrednosti a i b ispitati ravnomernu neprekidnost funkcije f(x)g(x) na
[
−π

2
,+∞

)
.

4. [8] Neka je f : [a, b]→ R neprekidno diferencijabilna funkcija takva da je f ′(x) > 0 za sve x ∈ (a, b).
Ako je a 6 c < d 6 b i f(c)f(d) > 0 pokazati da postoji ξ ∈ (c, d) takvo da je

df(c)− cf(d)
f(d)− f(c)

=
f(ξ)

f ′(ξ)
− ξ.

Napomena: U uglastim zagradama je navedeno koliko svaki deo zadatka nosi poena. Vreme za izradu
zadataka je 180 minuta.


